SOLUCIONS ACTIVIDADES XOVES 02 ABRIL
Matematicas

-Primer problema

Datos: carga 29 sacos

deja 5 sacos en un molino y 3sacos en otro molino

Operaciones:

1° Calculamos el nimero de sacos que dejo en los dos molinos

2° Calculamos los sacos que quedan en el tractor

Llevaba 2 9
Dejo - 8
21

Solucién: Quedaron 21 sacos en el tractor.




2° problema

Datos: 16 pajaros
5 son canarios

Operacion:

16
- 5

11
Solucion: Hay 11 periquitos

Lengua

Una mona traviesa
1-c
2-C
3-d

Naturais

Uns tefien catro patas para desprazarse e outros reptan.



